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Tamás Deutsch, Lambert van Nistelrooij, Danuta Maria Hübner, Marian-Jean Marinescu, Iosif 
Matula, Andrey Kovatchev, János Áder, Zoltán Bagó, Kinga Gál, Béla Glattfelder, András 
Gyürk, Ágnes Hankiss, Lívia Járóka, Ádám Kósa, Csaba Őry, Ildikó Gáll-Pelcz, György 
Schöpflin, László Surján, József Szájer, Edit Bauer, Alajos Mészáros, Csaba Sógor, László 
Tőkés, Iuliu Winkler, Elisabeth Jeggle
för PPE-gruppen

Angående: EU-strategin för Donauregionen

Kommissionen antog den 8 december 2010 sitt meddelande och sin handlingsplan för EU-strategin 
för Donauregionen. Donauregionen omfattar områden i 14 olika länder, däribland åtta EU-
medlemsstater, och förbinder omkring 115 miljoner människor. Eftersom flertalet av de utmaningar 
som regionen står inför är nära sammanlänkade är det ytterst viktigt med ett samordnat samarbete 
inom ramen för en makroregion, för att garantera en så effektiv användning som möjligt av regionens 
enorma utvecklingspotential.

Hur anser kommissionen att strategin kommer att bidra till att gjuta nytt liv i arbetet med att få till stånd 
en hållbar utveckling i de länder som aktivt deltar i strategin?

Miljöresurser känner inga gränser, och deras betydelse sträcker sig bortom enskilda staters intressen. 
Donauregionen har ovanligt rika och varierade ekosystem, och det är därför nödvändigt att ägna mer 
uppmärksamhet åt miljöskydd. Några av de viktigaste faktorerna när det gäller att skapa en beboelig 
och hållbar Donauregion samt garantera smart tillväxt är skydd av den biologiska mångfalden, 
återställande och bevarande av vattenkvaliteten och miljöriskhantering. Dessa faktorer är en 
förutsättning för att få till stånd en smart tillväxt i regionen. Kan kommissionen redogöra för vad 
Donaustrategin har att erbjuda på detta område?

Om oanvända medel (t.ex. från Sammanhållningsfonden, inom nationella anslag) utnyttjades skulle 
detta ge ett betydande stöd och mervärde till genomförandet av strategin, eftersom alla deltagande 
länder då gemensamt skulle kunna använda denna finansieringspotential på grundval av redan 
befintliga resurser. Hur ställer sig kommissionen till möjligheten att överföra outnyttjade EU-anslag till 
Donaustrategin?
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